Klapptest - Trigonometrie- Trapeze II

Ay

Falte zuerst das Blatt entlang der Linie und I6se danach folgende

1 R, 8 |

S
-, 3 Aufgaben. Sind alle Aufgaben gelést, werden die Ergebnisse

S verglichen und die Anzahl der richtigen Aufgaben notiert.

Berechne die Seiten b = h und den Fldcheninhalt A
(Ergebnisse auf 1 Dezimale runden), wenn

a) c=45cmd=

Losungen

48cm,a=42°und p=y=90°
c C

sin 42° =

h=32cm

cos 42° =

4,8
x=36cm
a=45+36
a=81lcm

A=2016 cm?

b) c=52cmd=

76cm,a=37°und p=y=90°
c C

h

sin 37° =

4

h=46cm

cos 37° =

x
7,6

x=6,1
a=52+6,1
a=113cm

—_———

A=3795cm?

c) c=43cmd=

6,7cm,a=40°und p=y=90°

C

h

sin 40° =

4

h=43cm

cos 40° =

6,7
x=51
a=43+5]1
a=94 cm

A=2946 cm?®
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Ergebnis:

/9 P.




